



У К Р А І Н А

Кам'янсько-Дніпровська міська рада

Василівського району

Запорізької області

П'ятнадцята сесія дев'ятого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

14 лютого 2022 року м. Кам'янка-Дніпровська

№ 5

Про включення нерухомого майна в Перелік другого типу об'єктів комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради, що обліковується на балансі КНП "Кам'янсько-Дніпровська МЛ" і планується передати в оренду без проведення аукціону

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03 жовтня 2019 № 157 - ІХ, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою КМУ від 03 червня 2020 № 483 "Деякі питання оренди державного та комунального майна", розглянувши лист - клопотання директора КНП "Кам'янсько-Дніпровська МЛ" від 04 лютого 2022, вх. № 490/04-04, заяву директора КНП ТМО "Обласний центр екстреної медичної допомоги" Запорізької обласної ради від 03 лютого 2022 № 463/04-04 щодо включення нерухомого майна: частину будівлі пральні, Літ.3-2, інвентарний номер 1013100020: приміщення № 3, загальною площею 126,8 кв.м, яка розташована за адресою: вул. Набережна,130, м. Кам'янка-Дніпровська Василівського району Запорізької області в Перелік другого типу об'єктів комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради, яка закріплена в оперативному управлінні та обліковуються на балансі КНП "Кам'янсько-Дніпровська МЛ", враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою територій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. . Включити в Перелік другого типу об'єктів комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради нерухоме майно, що обліковується на балансі КНП "Кам'янсько-Дніпровська МЛ" і планується передати в оренду без проведення аукціону, а саме:

1.1. частину будівлі пральні, Літ.3-2, інвентарний номер 1013100020: приміщення № 3, загальною площею 126,8 кв.м, яка розташована за адресою: вул. Набережна,130, м. Кам'янка-Дніпровська Василівського району Запорізької області.

2. Надати згоду КНП "Кам'янсько-Дніпровська МЛ" на укладання договору оренди без проведення аукціону з комунальним некомерційним підприємством "Територіальне медичне об'єднання" Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Запорізької обласної ради із застосуванням річної орендної плати 1 (одна) гривня, як комунальній установі, яка фінансується за рахунок коштів з обласного бюджету строком на 5(п'ять) років для розміщення пункту постійного базування швидкої медичної допомоги.

3. Відділу житлово-комунального господарства та комунальної власності виконавчого комітету міської ради опублікувати дане рішення на офіційному веб-сайті Кам'янсько-Дніпровської міської ради та внести зміни до електронної торгової системи не пізніше 10 робочих днів з дня його прийняття.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою території.

Міський голова



Володимир АНТОНЕНКО